



华源集团

# 华源集团报

HUAYUANJITUANBAO

2018年第7期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2018年4月16日 星期一 戊戌年三月初一 (总第36期)

## 学习集团工作报告心得体会

2018年3月18日,农历二月初二,华源集团2018年工作会议在太原海天酒店隆重召开。会上,宁日文总经理作了题为《不忘初心齐奋进 砥砺前行展未来 为实现集团公司持续稳定健康发展而努力奋斗》的工作报告。

通过现场聆听与会后认真学习领会,我认为宁总所作的工作报告主题鲜明,立意高远,目标明确,催人奋进。报告回顾了过去一年以来华源人开拓进取,真抓实干的工作历程,概括全面,实事求是。在肯定取得可喜成绩的同时,也分析了面临的困难和问题。对2018年的工作任务和预期目标表述明确,所提出的方针、措施切实可行。通过工作报告,让我们看到了华源的明天会更好!

报告回顾了2017年的工作,我认为是一一真:全面客观总结了过去一年来的工作,内容全面又精练,数据详实不夸大,二是一诚:报告中明确指出了存在的不足,体现了华源人真诚善意、精致完美的企业精神。统揽报告全文,我认为主要是“抓安全,促发展”这六

(资产公司 韩杰)

## 吕治国主任在3月24日学习讨论会上的发言

工作会议结束已经一周了,我们要认真学习、深刻领会、深入贯彻、具体落实会议精神。宁总的工作报告全面回顾了2017年的工作,历数了各项工作开展情况和取得的成绩,同时指出工作中存在的问题,这些问题有体制机制方面的,有各级领导和管理人员普遍存在的,有少数或个别单位或个人存在的,问题找得准,提得正确,我们每一个人都要在认真学习过程中对存在的问题,制定具体有效的整改方案和措施,边学习边整改。正像石教授在授课时讲的,解决问题的最终目的是要消灭问题。我们要把工作报告、董事长讲话精神和教授讲的道理融入具体的工作中,真正体现出学习的效果。不要学习完了就没事了,要认真理解,消化工作报告、董事长讲话和教授讲的内容和含义,这样才能达到学习的目的和运用的效果。

总结成绩是必要的,也是重要的,而更重要的是通过总结,总结好的方面,成功的方面,寻找差距和存在的问题,并找到你补齐差距和解决、消灭问题的方法,最终实现超越,这样才能不断取得进步,一年更比一年好。

董事长的讲话,更加明确地提出了今后工作的目标和要求,我们大家一定要按照董事长的要求去追逐目标,实现目标,凝心聚力,埋头苦干,把公司的工作搞好,脚踏实地、顽强奋斗、优质高效地完成各项经济指标。

教授的讲课,深入浅出,道理通俗易懂,语言诙谐幽默,内容新颖独特,事例详实具体,不经意间让听者悟出人生的意义和工作、事业的内涵。

正像教授讲的,职场人应该明白和把握好位、时、度,就是要明白自己的位置,掌握好时机,把握好分寸,这样才能扮演好自己的角色。特别是年轻的

个字。报告中明确提出“生命高于一切,安全重于泰山”。安全是公司的命脉,是管理的重中之重。它直接关系到公司的生存与发展,以及每个员工的切身利益。因此,公司全体员工应高度重视,务必要绷紧“安全”这根弦,始终把安全作为头等大事来抓。

解放思想,更新观念是企业发展的源动力。报告中提出了2018年集团公司新的发展战略,我们应该站在一种新的高度,用全新的视角,打破束缚,排除干扰,统一认识,与时俱进,开拓创新,把创新发展的指导思想贯穿到实际工作中。

好目标,好思路需要好的作风去执行,去实现。报告中未雨绸缪,在部署工作、提出目标的同时,将督查工作提到了一个新的高度,做好督查工作,对于提高执行力,推动全年工作任务落实,具有重要的现实意义。

总之,报告为2018年的华源发展勾勒出宏伟而美好的蓝图,需要全体华源人在实际工作中认真贯彻落实,撸起袖子加油干,齐心协力将蓝图变为现实。

(资产公司 韩杰)

在工地上做一名现场施工员,有苦,也有乐!

由于建筑工程的地域性和单一性,决定了施工员的工作流动性,一个工程短的几个月长的几年,各地奔波,长期不能与家人团聚,确实很苦很累。在工地上,每天起早贪黑,加班加点。有朝阳的冉冉升起,也有晚霞的一抹余晖,有夏日炎炎的毒日,也有冬日刺骨的寒风。刚刚大学毕业的奶油小生,短短的几年之内就能把你磨炼得皮糙肉厚,黑似包公。

虽然,干工程很苦,但是,我们有归属感!每当新项目进场,或一片荒地,或杂草丛生,或一摊废墟。从场地平整开始,临时建筑搭建,直到有一天封闭围挡完成,你才觉得,又要在此奋斗一段时间了,这里就像自己一个临时的家、一个港湾、一个短暂的归属。

虽然,干工程很累,但是,我们有成就感!在我们所有项目部工作人员的日夜操劳下,每栋建筑物一天天地有了造型,一天天按照图纸的样子装修完毕,有了它

美丽的外貌,优美的曲线。每当可以正式交付业主的时候,也就是我们工程人员要走的时候。这时,我们会有些许的不舍,但是,在我们心里更多的是满满的成就感!

可能所有的施工员都会感叹,建设了那么多高大、宽敞、窗明几净的房屋,自己却一天都没在里面居住过,一直都是在工地角落低矮的临建房里工作和生活。这时虽然有那么点心酸,但是想到时隔多年之后,当你有幸和朋友从那里走过的时候,你肯定会跟他介绍说,看!这栋楼房或这个小区是当年我亲手建立起来的,那时你肯定会感到无比的自豪。

其实,工地上的苦与乐并不止这些,项目部兄弟们的互相调侃,现场工作时发生的趣事,每一个工程难题大家一起攻坚克难的幸福,等等,还有很多,只是要看你有没有苦中作乐的心态,看你有没有一颗发现乐趣的心。

(项目部 金磊)

## 现场施工员的苦与乐

# 创新引领发展 建设美丽华源

## 融入企业的感想



☆☆☆☆  
编 执 主 主  
行 主  
审 编 办  
刘 吕 宁 华  
雅 治 日 源  
宁 国 文 总  
公 司

自2018年3月14日进入华源集团物业以来近1个月了,在这1个月的工作和学习中,我深深的体会到作为一名优秀客服人员的艰辛和挑战。尤其是我从未接触过物业这个行业,物业这个名词在我的印象和字典里根本就没有一个正确的解释。对于自我的潜力更是心知肚明,明白我只有付出更多的汗水与辛劳,才能做好本职工作,不辜负领导的期望。所幸的是,单位领导们尤其是我们的张经理给了我足够的宽容和耐心,无论是思想上还是工作上我都得到了很大的锻炼和提高,取得了长足的发展和巨大的收获。

工作近1个月了,接触了不少人和事,在为自我的成长欢欣鼓舞的同时,我也明白自己尚有许多的缺点需要改正。首先需要改正的就是心态和急躁的脾气,在日常工作中遇到问题的时候总是不能冷静的思考,粗心大意,经过这段时间张经理的帮助与指导下学到了很多关于物业的知识和经验,作为集团物业的员工在这我有三个感想。

**感想一:同舟共济**  
在这里我感到了团队的力量,他是那样的坚不可摧,牢牢地系在每一个集团员工的心扉。在工作期间那么多的同事都能竭尽所能帮助大家一起分担压力和任务,这一点让我很感动。

**感想二:退一步海阔天空**  
作为客服人员,有时候会遇到客户的恶语相逼,我要以信心、辛勤、眼光和微笑对待每一位业主,给业主留下宽广、谦和、含蓄和亲近的印象。表现出对业主的理解、关心和爱。与业主由生疏变为亲密,隔阂变为融洽,不满变为顺从,恼怒化为微笑。微笑是物业从业者必不可少的技能,要有发自内心的诚挚、善良。把真诚的微笑献给每一位业主,把周到的服务提供给每一位业主。热忱、执着、尊重别人,切莫轻视任何人。

**感想三:稳中求细**  
有时候因为被一大帮的人“围攻”可能就慌了手脚,一定要淡定,一个一个来,不要在忙乱中出错争取在工作中稳中求细。虽然1个月的时光不算长,但我也深深被华源集团物业所吸引。领导注重人性化管理,工作氛围用心向上,在这样的群体里,能够极大地激发我的自身潜力,是我以更用心的心态投入到每一天的工作。

(物业公司 陈丽)

## 集团掀起新一轮学习热潮



2018年4月1日,集团公司在华源海天酒店多功能会议厅组织开展新一轮学习,集团领导班子成员、总公司机关全体人员、各分公司管理岗位人员等80余人参加了学习。

本次学习活动由办公室主任吕治国主持,学习的主要内容是学习并观看2018年政府工作报告以及王东副总经理为大家演讲授课。

通过听取政府工作报告,使大家对第十三届人民代表大会的主要精神和重大意义有了进一步了解,李克强总理所做的工作报告介绍了过去五年我国取得的重大成就,同时也指出了发展过程中面临的困难与挑战。作为一个企业面临新形势、新挑战,我们

只有不忘初心,牢记使命,积极作为,敢于担当,以新姿态主动适应发展的新常态,才能取得长远的发展。

视频观看结束后,王东副总经理为大家进行题为《我给大家讲故事》的演讲授课,王东副总经理通过几个短故事,讲述了自己工作生涯中的几个转折点,内容通俗易懂,诙谐幽默,充满正能量,是年轻人学习、充实的好素材。

(集团办公室 李秋凤)



## 集团公司宁日文总经理来山阴万和城项目部视察指导工作

2018年4月4日上午,大雪纷飞,寒风凛冽。集团公司宁日文总经理等一行来到我项目部视察工作,对我项目部的项目建设工作开展情况进行现场指导。项目部经理李强和项目部总工程师陈生云向宁日文总经理汇报了山阴万和城项目现阶段施工过程中遇到的困难。宁日文总经理对项目建设情况给予了充分的肯定,并对山阴万和城项目建设提出了宝贵的意见、建议以及长远性规划。要求项目部要进一步加强施工现场安全和质量的管理,要抓重点、讲

原则,对现场施工过程中的每一道工序及每一项分部分项工程要层层把关,严格按照国家标准进行验收。他明确指出:“项目部人员要目标明确、团结一致,心往一处想,劲往一处使;要站在业主的角度考虑问题,在保证施工安全的前提下,对现场施工质量高标准、严要求,严格管理;要把山阴万和城小区打造成山阴县优质小区,让山阴人民看到我们华源的实力,展现出我们华源人的风采。”

宁日文总经理此次来我项目部视察工作,充分表明了集



团公司领导对我项目部工作的关心和支持,体现了公司领导对山阴万和城项目建设工作的重视。我项目部所有工作人员都倍感鼓舞,大家表示,要努力工作,创造条件,克服困难,把施工现场管理工作落到实处,为把山阴万和城小区建设成为优质小区而加倍努力。

(项目部 金磊)